



宝鸡运动员周晓琦、谢晓哈参加全运会女子双人单桨预赛



宝鸡体操运动员伍冠华(资料图)

30多名宝鸡健儿角逐全运会

本报记者 巨侃

9月15日晚,中华人民共和国第十四届运动会开幕式在西安奥体中心体育场举行。当天,记者联系了征战全运会的宝鸡健儿及其启蒙、输送教练,了解宝鸡运动员的备战、比赛情况。据初步了解,包括我们比较熟悉的宝鸡籍运动员王钦、王峥、杨顺洪在内,这次代表陕西参加全运会的宝鸡运动员共有30多名,分布在十几个竞技项目中。这十几个项目包括竞走、马拉松、链球、三级跳远、体操、拳击、柔道、武术套路、足球、篮球、乒乓球、射箭、飞碟双向、水球、皮艇和赛艇。在提前进行的一些比赛项目中,宝鸡健儿已有金牌入账,武术运动员杨顺洪勇夺十四运太极拳太极剑全能金牌;还有一些项目,宝鸡健儿将力争取得好成绩。开幕式后,将进入赛事密集期,不少宝鸡选手参加的比赛将进入决战阶段,让我们期待宝鸡运动员的良好表现!

奥运亚军:王峥 竞技项目:女子链球

王峥在东京奥运会结束后马上进入备战全运会的状态。9月15日中午,记者电话采访了王峥。作为在奥运会上夺得银牌的运动员,王峥喜获全国体育系统先进工作者和劳动模范称号。展望比赛,王峥说她上届全运会拿了第二,本届全运会在家门口举行,她肯定是力争金牌了!据悉,王峥将于9月20日参加女子链球比赛。从电话中了解到,王峥的状态非常不错,在奥运会上获得个人历史第二好成绩的她现在是信心满满。如果正常发挥,王峥的这枚全运会金牌不会旁落。

宝鸡女足姑娘 竞技项目:成人女足

本届全运会女足U18比赛,宝鸡姑娘在家门口大展风采。代表陕西队出战的主力门将张馨月在两场比赛中,扑出了三粒点球,赢得关键性比赛,为陕西队最终夺得全运会铜牌立下了汗马功劳。上届全运会陕西女足U18获得第五名,本届全运会获得第三名,实现了历史性突破。另外,本届全运会陕西女足成年队宝鸡也输送了4名队员进入大名单,其中3名是主力,比赛9月16日打响。

宝鸡竞走运动员 竞技项目:女团、男团

宝鸡竞走健儿共有8人参赛。王金玉、倪媛媛在今年5月江苏太



宝鸡运动员李星昊(左)在全运会水球比赛中



宝鸡运动员张馨月(右)在全运会女足U18比赛中



宝鸡3对3男篮运动员周佳豪(资料图)

仓十四运资格赛中夺得女子组20公里竞走团体第一名,且智才让、路小通、王朝朝夺得资格赛男子组20公里竞走团体第四名,20公里竞走这个项目的陕西女团和男团,都具备了争冠或争牌的实力。

十四运会和残特奥会在陕西举行,作为四年一次的全国性盛会,可以说其热度一届高过一届。宝鸡作为部分比赛项目的举办地,将迎来全国各地的体育健儿及游客,这将是展示大美宝鸡的绝佳时机。

展示大美宝鸡,每位市民都是“形象代言人”。宝鸡是礼乐文明的摇篮,也是中国传统文化的重要发源地之一,历史悠久,文化底蕴深厚。宝鸡还是全国文明城市,每位市民都应当是“文明宝鸡形象代言人”,从一言一行、一举一动之间,都要能体现出文明宝鸡人应有的素养。前不久,一个大雨的下午,一位环卫工为在市区公园路执勤的战士撑起一把伞,一个举动撑起了一座城市,刷爆了网络,展示了宝鸡的文明形象。因此,借助此次体育盛会,我们不仅要让外地人感受到宝鸡人的热情,更要让其感受到周礼之乡的文明风尚。

展示大美宝鸡,每处街巷都是“形象展示区”。城市有老城、新城,每一处街巷都是这座城市的“形象和窗口”,让每一处街巷更干净、整洁,更加美丽,让行走在城市小街巷的人们,处处感受到一种城市美。以渭滨区新民路改造为例,通过墙体绘画、路面整修等改造,让一个破旧的小巷焕然一新,成了网红打卡地。因此,应该让每一处街巷都靓起来、美起来,让城市的每个角落都能担起“形象展示区”的重任。

展示大美宝鸡,每个点位都是“形象直播区”。作为赛事承办地,我市多个赛场、酒店等都是重要的点位,这些点位每天要承担繁重的任务,每一个细节是否到位,都事关宝鸡形象,更直接体现宝鸡各方面的水平。这些点位的服务工作,就像一场直播,无时无刻不在聚光灯下运行,一个小小的失误,都可能会损害宝鸡形象。因此,在这些点位的志愿者、工作人员等,都要主动承担起展示大美宝鸡的重任,把最美的一面展示给八方来宾。

大美宝鸡不仅在景、在城,更在人。希望借助赛事的东风,以每个小小的文明之举汇聚起城市文明的强大力量,让周礼之乡声名远播,让大美宝鸡精彩亮相。

借助体育盛会 展示大美宝鸡

潘国利

